
   آمار و احتمال
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جموعـه غيرتهـي   شود، اين مجموعـه چنـد زيرم   تا اضافه مي 448هاي آن  سه عضو اضافه كنيم به تعداد زيرمجموعه Aاگر به مجموعه متناهي  - 4
 دارد؟
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 ها قرمز است؟ كنيم. با كدام احتمال حداقل يكي از مهره مهره از كيسه خارج مي 4مهره قرمز داريم.  6مهره سفيد و  4اي  در كيسه - 8
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برابـر   C ،4و احتمال شكسـت   Cبرابر احتمال پيروزي  A ،3كنند. اگر احتمال شكست  در يك مسابقه شركت مي Cو  A ،Bهاي  سه نفر به نام - 9
  كدام است؟  Aباشد، سه برابر احتمال پيروزي  Bاحتمال پيروزي 
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}يك عدد به تصادف از ميان اعداد -10 , , }1 100Λ نباشد كدام است؟ 3بوده ولي مضرب  4كه اين عدد مضرب  كنيم، احتمال آن انتخاب مي  
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